

# 招商动态

## 涇县举行在外优秀人才联谊恳谈会

为深入学习贯彻党的十九大精神,落实全国、省、市“两会”精神,4月4日,利用清明时节返乡祭祖的有力时机,涇县委书记、县政府举行在外优秀人才联谊恳谈会,邀请40多位来自全国各地的涇县籍在外优秀人才欢聚一堂,畅谈美好愿景,共谋发展大计。

会上,县委副书记、县长薛玉马在致辞中代表县委、县政府及30万父老乡亲,向参加恳谈会的各位领导、各位老乡、同志们和朋友们表示崇高的敬意!并重点向与会人员介绍了近年来涇县经济社会发展各方面取得的可喜成绩。薛玉马指出,美不美家乡水,亲不亲故乡人。涇县是我们共同守望的美丽家园,是我们魂牵梦绕的难离故土。希望各位在外优秀人才要常念家乡情,充分发挥联系广泛、信息量大的优势,广泛宣传推介家乡,持续提升涇县对外影响力和知名度,不断厚植“回故乡、建家乡”的桑梓情怀;要乐创家乡业,敏锐捕捉“回故乡、建家乡”的发展机遇,全力抢抓“两乡五区”建设良机,积极回乡投资兴业,带动乡亲脱贫致富;要多办家乡事,利用资源优势,勤为家乡牵线搭桥、夯土垒石、设台铺路,吸引客商来涇创业,不断付诸“回故乡、建家乡”的生动实践,奋力开创“美丽幸福涇县”的新局面!

政府副县长李鹏奇宣读了市委、市政府《致全市在外务工人员 and 创业人员的一份

信》;政府副县长毕冠军介绍了涇县有关情况和围绕“两乡五区”建设重点招商项目情况,与会人员一同观看了涇县形象宣传片。

座谈中,李银会、李益敏等19位与会的涇县籍在外优秀人才先后作了发言,大家对新一届县委县政府领导务实苦干的工作作风表示赞赏,对近几年家乡发生的巨大变化感到欣慰,并立足涇县放眼全国,结合自身多年在闯荡的阅历和经验,重点围绕“两乡五区”建设,发表了自己的意见和建议,每个人的发言都情真意切,乡音十足,现场气氛热烈,大家纷纷表示,下一步将加强与家乡的联系,积极为家乡的建设做出力所能及的贡献。

县委书记王宏伟强调,广大涇县籍在外优秀人,一是要为家乡的发展而谋。要上大项目、上大企业,做大、做强我们涇县的经济总量;要高效率、高效益,在高质量发展上实现突破,要研发新产品、更换新设备,实现企业和经济转型发展;要依托文化产品、文化产业、文化艺术,积极宣传打造涇县原生态的旅游文化资源、军工旅游资源,千方百计在文旅融合上提供合作项目、提供信息、提供平台。二是要为家乡的发展而呼。大家要发挥各自的人脉资源丰富、人际关系众多、人情联系广阔,观念新、思路广、点子多优势,大力宣传涇县、推介涇县、代言涇县,讲好家乡的故事,传播家乡的声音、宣传家乡的文化,进一步增强家乡的软



实力。三是要为家乡的发展而为。在涇县的发展上大家要有为、有行为、有作为,希望大家把更多的人才、资金、技术、信息,利用自己的优势,投入到涇县来,吸引到涇县来,共同推进涇县的发展,叶落总是要归根,世上最美的土地是乡土、最美的情谊是乡情、最美的声音是乡音、最美的味道是乡愁,美不美故乡水,亲不亲家乡人。让我们共同携起手来,为把涇县建成美丽幸福的家园而努力奋斗。

县委常委、组织部长薛俊辉在主持恳

谈会时希望各位在外优秀人能够常念家乡、推介家乡、反哺家乡,充分发挥信息灵通、联系广泛、资本雄厚、智力密集、人脉众多的优势,为我县招才引智、招商引资牵线搭桥、出谋划策,将思乡之情化作助乡之力,把各种资源变为发展合力,争取更多的项目落户家乡、更多的资本投放家乡、更多的人才汇聚家乡,在涇县这个充满友情乡情、激情的广阔舞台上,共同谱写好“走进新时代、建设‘两乡五区’”的新篇章!

## 第二届樱桃文化节招商项目现场签约

樱桃为媒巧搭台,招商引资结硕果。4月25日,在全县第二届樱桃文化节开幕之际,我在波音大酒店举行了“两乡五区”招商项目签约仪式。当天共有9家企业与我县签订了总投资达15.9亿元的项目合作协议。县领导王宏伟、薛玉马、李服役、解伟龙、董宏运、王永华、毕冠军等参加签约仪式。

县委书记王宏伟代表县委四大班子和30万涇县群众向参加签约仪式的各企业代表、全国优秀电(微)商代表和重大招商项目代表表示欢迎。近年来,县委、县政府立足本地实际,深入挖掘潜力,确立了“两乡五区”的发展战略。围绕这一思路,在机械制造、新型能源、生态旅游、健康养老、功能食品、消费升级等方面全面发力,规划了一大批经济效益高、资源能耗低、利润空间大的产业项目,与众多企业家合作发展,实现了互利共赢。

王宏伟希望各企业代表能以这次活动为契机,不断在更广泛的领域深化共识、在更广阔的空间寻求合作、在更广大的范围实现双赢。县委、县政府也将一如既往地投资者高看一眼、厚爱三分;一如既往地让利企业、热情



服务,帮助投资者尽快融入涇县、扎根涇县;一如既往地招商引资事项特事特办、急事急办,让企业家们在贴心服务中安心投资、顺利投产、尽快达产。

县委副书记、县长薛玉马对我县的县情和有关招商事项进行了介绍,并表示,县政府将坚持发展要、民生为本、企业为基、环境为重的工作理念,千方百计深化“放管服”改革、千方百计提供要素保障、千方百计优化营商环境,以干部的辛苦指数换取群众的幸福指数,以政府的工作效率换取企业的发展效益,为企业发展提供政策保障。

政府副县长毕冠军代表涇县人民政府与顺宝机械有限公司、山西缘之初农业开发有限公司、天禄源工贸有限公司、北京龙回投资管理有限公司、上海陇旭国际贸易有限公司、富瑞德农业开发有限公司、山西鑫旺工贸有限公司、力尔德废弃资源综合利用有限公司、海宏房地产开发有限公司9家企业负责人进行了现场签约。薛玉马、李服役、董宏运、王永华等共同见证了签约仪式。

县委常委、宣传部长解伟龙在主持会议时,诚挚邀请各企业代表到我县旅游观光,助力樱桃文化节,牵手涇县招商项目,促进合作落地生根,助推涇县经济社会快速发展。

签约仪式上,全体人员还共同观看了《相约美丽涇县 醉美樱桃之乡》电视专题片,签约商界代表进行了发言。

## 县招商引资局应邀参加第三届丝绸之路国际博览会

5月11日—15日,第三届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安绿地笔克国际会展中心隆重召开。我县招商引资局及山西隆立康鹿业科技有限公司、山西维之王食品有限公司两家企业应邀参加。

据了解,本届展览主要是以我省特色产品为主,通过丝博会展示平台,拓宽了企业与丝绸之路沿线国家及地区间商贸往来、经济合作的发展渠道,通过展销特色产品,推广和传播企业品牌,扩大企业品牌知名度,提高企业产品市场占有率。

在此次丝博会上,两家企业结合自身需求,通过参观、参展、交流、洽谈等方式,充分利用好此次丝博会平台,广结商缘。山西维之王食品有限公司交流对接一家食品电商,主营各地名优土特产,主要以淘宝直营店的方式销售,目前正在商洽中。

